

РЕЦЕНЗІЯ НА КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ

Студента ОС «Магістр»
Освітньо-професійної програми
«Менеджмент. Управління фінансово-
економічною безпекою»

Подорожко Сергія Вікторовича

на тему «Управління ризиками в системі фінансово-економічною безпеки підприємств»

Актуальність теми. Актуальність даної теми дослідження зумовлена тим, що ризик є дуже важливою та необхідною складовою будь-якої організаційної діяльності, у тому числі фінансово-економічної безпеки. Це тому, що ризик вказує на те, що прийняті рішення можуть призвести до втрат або несприятливих результатів. Управління ризиками є важливою частиною будь-якого бізнесу, оскільки воно допомагає зменшити можливі наслідки несприятливих подій.

Самостійність розробки і пропозиції автора. В ході дослідження автором розглянуто поняття, властивості та основні елементи визначення ризику; вивчено особливості управління ризиками в системі фінансово-економічної безпеки підприємств; визначено проблеми ризик-менеджменту в системі економічної безпеки підприємств; надано загальну характеристику ПрАТ «Київська кондитерська фабрика «Рошен»; проаналізовано складові системи управління ПрАТ «Київська кондитерська фабрика «Рошен»; оцінено сучасний стан ризик-менеджменту у системі забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємства; зазначено особливості управління діловою активністю підприємства; розглянуто впровадження ризик-менеджменту як інструменту забезпечення фінансово-економічної безпеки ПрАТ «Київська кондитерська фабрика «Рошен»; запропоновано напрямки мінімізації господарських ризиків ПрАТ «Київська кондитерська фабрика «Рошен». Кваліфікаційна робота є самостійно виконаною автором науковою роботою, яка містить сформульовані ним положення, висновки і пропозиції.

Наукова новизна отриманих результатів дослідження полягає в поглибленні положень теорії, а також вирішенні ряду практичних проблем щодо мінімізації господарських ризиків ПрАТ «Київська кондитерська фабрика «Рошен».

Практичне значення результатів дослідження полягає в тому, що їх застосування дозволяє розробити рекомендації щодо впровадження ризик-менеджменту як інструменту забезпечення фінансово-економічної безпеки ПрАТ «Київська кондитерська фабрика «Рошен».

Зауваження та недоліки: У роботі бажано було б, більш детально розглянути зовнішні виклики діяльності ПрАТ «Київська кондитерська фабрика «Рошен», але це не знижує загальний рівень проведеного дослідження та його значимість.

Загальний висновок. Кваліфікаційна робота виконана на належному рівні з дотриманням всіх вимог і заслуговує позитивної оцінки.

Рецензент: Босенко Олена Юріївна, к.е.н., доцент, Донецький національний університет імені Василя Стуса (м. Вінниця), завідувач кафедри маркетингу та бізнес-аналітики

Підпис



«17» грудня 2024 р.